
 
Révisions Induction

Préambule 4 d'induction lorsque
un circuit fiedans un champ B variable

un circuitmobile dans un champM̅constant

pointcommun le flux de B au traversdu

circuit varie

le 4 d'induction se manifeste par un champÊ induit

2 possibilités circuitfermé courantinduit

circuitouvert os tensionaux hommes
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avc le flux
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TÊTE courant induit
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flux négatif champM̅ ire champcréé par lecircuit
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convention tire bouchon 1 un M̅ est d'autant intense que l'on

est proche de l'aimant



loideFaraday loi quantitative permet de calculer la fin et ensuiteleconfetti

ne fonctionne que surune courbe circuit fermée

r C courbe fermée orientée
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Pour en déduire i il faut représenter
le circuit électrique

équivalent que modélise t
on le 4d'inductionpar
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02 Rails deLeplae finet courentinduits
le beneau est

cirantferme lui même conducteur
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On considère les rails de Laplace as un plan horizontal Le baron

glisse sensfrottements sur les rails en fait il roule

bilan non 1am au mobile Life name se compensent

force de Laplace
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on modélise le 4 d'induction source de tension et larésistance R de lespire
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QI Inductance propre auto induction
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on retrouve la relationentreun et i

pour une bobine 1sans
résistance

_Laz
c est basé sur le 9 d'induction

Rem si on prend en compte la résistance interne ZÉLÉE

Ren On parle d'aut
induction pour la loi ne L dig et
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pour le coeff L parce que en feux et donc le 4d'induction
sont

dûs au champ Â crée par la bobine elle même
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26 Inductance mutuelle 2 bobines en interaction selfenanglais
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On le flux est toujours proportionnel au champ
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au courant proportionnel à i

On notera donc Ln in 12 Miz
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La et la sont les inductances propres

M est l inductance mutuelle traduità quelpoint le
champ créépar

la bobine 1 traverse la
bobine 2

et inversement

à priori Man et Men
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Ren si M O pas decouplage

Rem On écrit toujours les lois ainsi les bobines n'ont pas
d'influence

l orientation relative
des bobines est l'une sur l'autre onretrouve

contenue dans le signe de M ce LÇI pour chaque
bobine
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